



Житель республики предстанет перед судом по обвинению в совершении преступлений, посягающих на половую неприкосновенность



Ичалковским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя города Саранска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 135 УК РФ, ч. 3 ст. 134 УК РФ (развратные действия; половое сношение с лицом, не достигшим четырнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, в январе 2023 года фигурант уголовного дела совершил в отношении знакомой девочки преступления, посягающие на ее половую неприкосновенность. Мама несовершеннолетней, узнав о произошедшем, обратилась с заявлением в правоохранительные органы. В результате в отношении молодого человека возбудили уголовное дело, и по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

решению суда он был заключен под стражу на весь период расследования.

В рамках расследования в отношении обвиняемого проведена судебно-психиатрическая экспертиза, которая признала его вменяемым.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Июня 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1805357>